

# 供应稳定充足 销售逐步升温

## ——市区“菜篮子”“果盘子”保障情况扫描

本报记者 柴云祥 霍 壮 文/图



市民在采购蔬菜

饱满的紫皮大蒜摆了一地，摊主正翻着小本儿核对销量；装满白子的编织袋摞起五六层，不时有菜贩前来询价采购；水果摊上，西瓜、樱桃、油桃等各种时令水果满满当当……这是6月14日，记者在市区馨阳农贸市场看到的情形。

“菜篮子”“果盘子”事关广大群众的基本生活需求。那么，我市蔬菜瓜果等农产品的供应是否充足？价格是上涨还是下降？是畅销还是滞销？6月12日至16日，记者带着这些问题，实地走访了市区尧丰市场、馨阳农贸市场、体育街早市等，就农产品的市场状况进行了解。

### 市场物丰货足 价格稳中有降

6月12日8时，尧丰市场熙熙攘攘、热闹非凡。从北门进入市场，道路两侧一家家水果摊紧挨着，一眼望去，色彩鲜艳，红色的樱桃、荔枝，黄色的芒果、黄杏，绿色的西瓜、甜瓜……本地的时令水果大量集中上市，外地的水果种类繁多。

# 市税务局 全力打造“更优”营商环境

本报讯（通讯员 冯勋功 陈凯）今年以来，针对疫情影响，国家税务总局临汾市税务局聚焦长期以来纳税人、缴费人反映的堵点问题、阻碍服务质效提升的难点问题，不利于企业复工复产的焦点问题，推出一系列纳税服务新举措，打造“更优”营商环境，促进全市经济高质量发展。

便民动态更新，宣传再扩围。该局利用新技术，不断拓展税收政策与办税服务的宣传途径，让纳税人轻松知税。以12366纳税热线和12345市长热线“两条热线”、纳税人学堂和青少年税法学堂“两个学堂”、临汾税务微信公众号和临汾税务微博“两个平台”为载体，为纳税人答疑解惑，提供税收政策服务。持续改善办税服务大厅软硬件设施，组织召开了全市办税服务厅改善提升现场观摩会，提出了“规范化、智能化、一体化”三种模式，着力打造“多部门、前后台、多区域、两中心”一体化综合办税服务厅，在全省树立了办税服务厅先进标杆。大力推进网上办税和自助办税，引深“零接触”办税，全系统综合办税服务厅数量由34个压减至22个，7大类99项办税服务厅即办业务实现“全市通办”，为纳税人跨区域办税提供了便利。

管理机动动态配备，效能再提升。该局召开了全市优化纳税营商环境推进会，制定了优化服务“9+6”模式，即规范办税服务厅建设和管理，年内完成每个县（市、区）至少有一个24小时自助办税厅；落实优化营商环境具体举措，确保5个方面19类80项工作任务如期完成，进一步缩减了办税程序与实效；全力推进便民办税春风行动，重点落实好4个方面21项74条工作内容；全力强化纳税服务投诉管理，进一步畅通纳税人投诉渠道；全力做好纳税信用评价，扩展良好纳税人的信用增值作用；全力保障“纳税热线”功能作用，全面提升综合接通率、答复准确率、按时办结率、答复满意率；全力扩大“两微平台”宣传效应，扩大政策红利政策宣传覆盖面；全力提升“纳税人学堂”效果，实现纳税人培训与辅导再扩围；全力加强涉税中介监管，开创涉税专业服务机构合作新模式9项具体工作与完成好全国和全省减税降费营商环境两项迎评等6项服务评价。

税企联动动态跟进，效应再延伸。进一步加强税银合作与纳税信用评价等级增值作用，数据显示，2019年全市税务部门与12家商业银行共为700户纳税人“以信换贷”，提供了1099笔共计6.09亿元的贷款，今年前4个月，已有397户纳税人享受了3.58亿元的贷款支持，远超去年额度。根据企业需求，提供常态化定制化专业服务，组织参与“万名干部入企进村服务”活动，帮助企业了解各项惠企政策，及时收集、梳理企业反映的涉税问题和诉求，通过“13510快速反应机制”，积极协调相关部门共同解决。全市共选派245个人企服务小组，共入驻企业489户，入驻率100%；共收集整理企业需要解决的各种涉税问题18项，全部按规定及时给予解决。

税 务 时 空

不到0.4元。他说：“这样的市场行情下，种植洋葱的农民不挣钱，我们抛开运费、人工，也不赚钱。主要原因是，今年洋葱产量特别大，产量一大，价格就降。”

记者了解到，肉类价格也保持平稳：生猪肉每公斤48元，生牛肉每公斤72元，生羊肉每公斤62元。

鸡蛋价格则处于低位，从事鸡蛋批发的摊主说：“批发价每公斤5.6元，零售价每公斤6元。这段时间，鸡蛋价格不高。”

在供应保障方面，尧丰市场和馨阳农贸市场都建有大型储备库，常年储存和周转各类肉食及蔬菜。采访中，尧丰市场经理王彬告诉记者：“目前各类蔬菜瓜果的供应没有问题，我们市场有一定的储备能力，在应急情况下可以提前组织储备，有序投放市场，保障各类农副产品供应。”

### 疫情影响犹存 销售逐步升温

“受疫情影响，我们大都是正月底才恢复营业，销量也不及往年，这才逐步回暖。”“大行情不好，目前正触底反弹。”“疫情期间，红事停办、白事简办，这是节后销量低迷的一个重要因素。”采访中，几名摊主都表示，疫情对生意影响比较大。

张强生食批发部的经营者说：“疫情对我们影响还是比较大，总体是客源少，勉强维持。”张晓东水产肉食批发部的老板娘说：“整整一车货，也就挣一两元。”蔬菜批发二区的李先生说：“往年到了上午10点，菜就基本销完，我就去地头收菜去了，今年销得慢。”

另一位蔬菜批发商分析：“饭店、学校、建筑工地的购买量大，是我们主要的销售渠道。受疫情影响，二、三月份的出货量下降明显，最近才慢慢多起来。”“根据统计，我们尧丰市场四五月份的销量比二、三月份提升明显，目前正逐步

恢复正常。”王彬介绍，“我们对本地摊贩的摊位费、商户的停车费都予以减免，降低商户的运营成本，帮助他们渡过难关。”

### 回暖趋势明显 前方曙光已现

馨阳农贸市场批发区两个高大的顶棚下，停放着一辆辆运蔬菜的货车。有的刚刚卸货，装满编织袋的蔬菜堆放了有两三米高；有的刚刚进场，引来了许多菜贩的关注；有的直接站在货厢里售卖，一卖就是几百斤……

批发商刘先生说：“最近气温高，蔬菜的产量大，品质好，销量明显上升了。”在主干道边上经营蔬菜批发零售的一名摊主说：“自从饭店开张、学校开学、工地开工后，买卖好了很多，相信以后会越来越好了。”

从事蔬菜批发生意已20多年的翟先生在尧丰市场蔬菜批发一区有固定的摊位，也有很多老客户，他表示，老客户进货量越来越大，这两个月的销量提升很多，非常好今后一段时间的生意。

早市上的零售基本不受影响。6月16日清晨，记者在体育街早市看到，各类蔬菜瓜果应有尽有，在一个个摊位上，赶早市的市民询价、挑选、购买。多名商贩表示，由于地处居民聚集区，又是蔬菜零售，每天的销量基本没有什么波动。

通过对农贸市场的走访发现，市民朋友的“菜篮子”“果盘子”供应充足，种类繁多，市场整体行情也在逐步升温。当前正是市场需求不断走出低谷、企稳回升的爬坡阶段，只要经营者们坚定信心，一定能够再度迎来繁荣的市场、更多的需求。

# 市场 调查

## 临汾燃气公司全面落实“雨季三防”——

# 确保汛期安全稳定供气

本报讯（记者 柴云祥）为有效预防汛期各类自然灾害及恶劣天气影响，进入雨季汛期以后，临汾燃气公司成立领导小组，制订工作方案，在全公司范围内深入落实“雨季三防”，进一步提高了燃气配套设施及人员防汛、抢险的能力，确保今年汛期安全生产、安全度汛、稳定供气。

该公司将工作措施细化落实到每个班组和作业岗位，做到责任、机构、人员、抢险物资和措施“五落实”，实现生产、安监、机动、供应、后勤、保卫等多部门应急联动反应，提前配备了足量的防汛物资及抢险器具，成立了抗洪抢险队和抢险预备队并进行防汛应急演练，确保防汛指挥体系高效有序运转，处置险情快速有力。

该公司组织技术和安监人员，划分区域、明确职责，对市区范围内所有的燃气管网、阀门、调压站进行汛期前的彻底检查，特别是穿越河沟、涵洞的管线、阀门井、凝水缸及地处低凹、排水不畅及房顶漏雨的调压站，要求发现问题立即整改；对涉及人防工程相邻、交叉的管线或周边燃气设施加密巡查，并利用手推气检测仪进行彻底巡查。

针对燃气施工项目和管网改造项目，该公司强化安全监管，要求各施工队伍全面落实“雨季三防”各项工作要求，备足应急抢险器具。对施工开挖的管沟要做好防水、排水和管沟防护工作，在施工完毕后及时回填。雨后及时查看施工现场，防止塌方，合理安排管网改造施工计划。

对庭院管网改造施工开挖的管沟要做好防洪、排水措施及安全防护措施，特别是管沟开挖的覆土不能影响庭院排水，不能影响小区居民的出行及人身安全，确保安全度汛。对道路改造、土方开挖施工中暴露的燃气管线等设施，该公司要求技术和施工人员进行加强巡检和监护，发现问题及时汇报、汇报，避免断裂泄漏事故发生；严密监视重点管线，坚持大雨后一小时上岗巡视检查，发现隐患及时报告处理。

该公司还积极与气象部门建立沟通渠道，形成联动，建立了天气预警制度，确保第一时间得到汛情的预警信息。严格汛期值班值守制度，保证安全生产信息上下畅通，强化应急联动，切实增强预防保障能力。

## 中行临汾分行营业部 踏寻先烈足迹 收藏红色记忆

本报讯（记者 刘超）为重温革命历史，坚定理想信念，激发员工爱岗敬业的工作激情，“七一”前夕，中行临汾分行营业部党支部组织开展了“重走苏寨红色革命路”主题党日活动。

六月的苏寨，苍山如海，碧空如洗。在苏寨村村委会负责人的带领下，该行参加活动的成员参观了抗日根据地医院遗址和散布在老百姓家中的病房旧址等，置身其中仿佛穿越时空，回到那段激情燃烧的岁月，虽然战士们常常食不果腹，医疗卫生条件也极其简陋，可他们依旧无惧无畏、勇往直前，他们的革命精神值得后人铭记。

本次活动不仅是一次生动的红色革命史教育，更是一场精神上的洗礼，提振了全员士气，也必将有力促进该行各项工作的开展，激励大家为顾客提供更加优质的服务。



近年来，侯马市金牧养殖公司坚持标准化规模养殖理念，不断改进养殖工艺，扩大养殖规模，在提升蛋鸡养殖效率的同时，实现了粪污不落地、不露头，直有有机肥的养殖模式。该司鸡粪深受市场青睐，远销重庆、广州等地。本报记者 刘超 摄

## 洪洞县税务局

# 开展“双线”服务 力保市场民生

本报讯（通讯员 王泽昊）近日，洪洞县税务局在减税降费、复工复产、优化营商环境等领域开展了线上线下双向服务，助推县域经济高质量转型发展。

落实减税降费“政策包”。聚焦一揽子税费优惠政策，该局对重点企业开展“一户一册、一企一策”精细化政策辅导；线上组织纳税人收看政策直播课，制作减税降费二维码，让企业知政策、会操作、能享受，力保政策落地。

打出优化营商环境“组合拳”。该局在社会化办税领域发力，推动办税缴费便利度进一步提升；积极推广线上“非接触式”办税服务，陆续推出发票邮寄、问题线上答、事项预约办等一系列服务举措，“少走马路”“在线互动”“一扫尽览”“移动办税”成为新常态，群众体验感、幸福感不断增强。

打出优化营商环境“组合拳”。该局在社会化办税领域发力，推动办税缴费便利度进一步提升；积极推广线上“非接触式”办税服务，陆续推出发票邮寄、问题线上答、事项预约办等一系列服务举措，“少走马路”“在线互动”“一扫尽览”“移动办税”成为新常态，群众体验感、幸福感不断增强。

## 为了寻找儿时影 登上树枝摆造型

公园里，小河边，一位五六十岁的女士攀上一棵桃树上，忽而两腿直立，双臂张开；忽而身子蜷缩，做出攀爬的样子；忽而把上身扭转过来做招手状……摆出各种各样的造型拍照留念，说明是：“寻找小时候的感觉”。这是记者在朋友圈看到的一组照片。

照片中的桃树只有一人多高，女士身体健壮，枝干不及这位女士的胳膊粗，踩在树枝上似能感到桃树的不堪重负，但这位女士却浑然不觉，满面笑容，非常陶醉。

如果懵懂无知的孩童，为玩耍攀爬树木尚可理解，但这位饱经风霜的女士再有如此行为就不思议了。在公园一些树木上，我们经常可

以看到“禁止攀爬”的字眼，连孩子都不做的事，这位女士却堂而皇之大肆攀爬，甚至还发到朋友圈显摆，只能说：无语了！

怀旧是大多数人都具有的情感，尤其是到了中老年，常常会怀念儿时的生活、儿时的状态，会不自觉寻找儿时的影子，比如同样的地方、同样的背景、同样几个人拍照，这些都都很正常，但无论哪种状态，举止文明是前提。那位女士的行为显然与市民文明公约相违背，不仅如此，如果一旦那棵树木枝干断裂，老胳膊老腿地摔下来，轻则擦破皮肤，重则伤筋动骨，那就太不值了。记者奉劝这位女士以及有类似行为的市民，敬请自重！

高秀云

## 泥泞小路难通行 乱倒垃圾成常态

6月19日，市民任女士致电本报称，她居住的市区吉祥花园小区东侧，解放路至华康路的一条破旧小路泥泞难行，并且时不时有人偷偷在路边倾倒垃圾。当日，她就发现有人偷倒了一堆装修垃圾，使得本就破旧难行的小路更是不堪入目。

“出了小区门，左拐不到200米就能到华康路，很多小区居民都习惯性走这条路。还有东盛华庭B区建筑工地的很多工人师傅们也经过这条路前往解放路。”任女士说，“现在的农村都没有这样的泥泞小路了，市区的环境本应比农村更好，可这条路每天

都有人走的路却泥泞不堪，不仅如此，这条路还成了偷倒垃圾的‘固定’场所，这太不应该了。”“如今，市委、市政府正在大刀阔斧地提升市区环境，可很多‘犄角旮旯’仍然存在‘瑕疵’，这些‘瑕疵’不可忽视。”任女士认为，城市品位的提升离不开细节。她希望，有关部门能尽可能早对破旧小路进行修缮，并加强监管，对偷倒垃圾的行为严惩不贷，如此一来，才能在方便市民出行的同时，提升城市品位，真正为大家共同拥有的城市形象作出应有的贡献。

刘超

## 绿灯秒数出差错 市民呼吁速维修

日前，市民刘先生向记者传来一段行车记录仪拍摄的视频，反映在市区鼓楼北大街和河汾路十字路口，红绿灯秒数显示出现错误的情况，提醒过往司机一定要提高注意力，避免出现闯红灯行为，并呼吁交警部门尽快维护修理，让红绿灯和秒数显示恢复正常。

6月18日晚10时33分，刘先生驾车由南向北通过河汾路十字路口时正值绿灯，秒数显示还有七八秒，按正常情况下，刘先生通过这个路

口完全没有问题。“我直行临近斑马线时还显示有12秒，绿灯却突然闪烁，然后变成黄灯，闪烁几下后又变成红灯，刹车已经来不及，相当于闯了黄灯。”刘先生说。

“明明秒数还有12秒，却突然变成黄灯。如果真被罚款扣分，我感觉自己很冤枉的。”刘先生表示，虽是小事，影响却不小，希望交警部门能重视这一情况，尽快对信号灯显示设备进行维修，确保设备正常运行。

柴云祥

## 独留孩子在车内 如此行为不可取

6月13日，记者途经市区贡院街淄博运动城门口时看到，一辆白色越野车的天窗里钻出3个小脑袋，看上去只有五六岁大的3个男孩将头伸出天窗，还不时打闹嬉笑，定睛看去，车内竟无大人看管。

“你看，这些孩子们趴在天窗上玩，还试图爬出车外，多危险呀！这当家长的心也真是够大的。”过往市民吴女士看到后眉头紧锁，直呼危险，并上前制止了孩子们的危险行为。吴女士表示，不管家长因何事离开，哪怕只是短时的暂离，也不该把孩子独自留在车内，更何况是3个完全没有安全意识的小孩子。

“我当时看到3个孩子中有一个年龄较大的男孩试图从天窗爬上车顶，着实吃了一惊，当即上前制止。”吴女士说，“意外的发生往往就在一瞬间，希望家长在照看孩子时上些心，避免因一时疏忽而给孩子的安全带来隐患，否则后悔晚矣。”

卢婷



## 建行临汾分行深入开展职业道德教育

建行临汾分行深入持久开展职业道德教育、荣辱观教育和案例警示教育等主题活动，使全员牢固树立正确的世界观、人生观、价值观和高尚的职业操守，定期组织员工进行金融法律法规、内部规章制度等方面的学习培训，增强员工依法办事、合规操作意识，提高员工综合素质，构筑严肃的法制防线。同时，通过层层签

订责任状，健全内部责任管理体系，进一步明确各级管理人员和一线员工各自职责。完善违规行为和失职行为的责任追究长效机制，做到思想教育到位、工作措施到位、责任分工到位、监督制约到位。狠抓检查监督，消除风险隐患，强化整改力度，确保全行安全运营。

张永亮

## 建行临汾分行扎实做好消费者权益保护工作

建行临汾分行高度重视消费者权益保护工作，始终坚持把消费者权益保护工作作为一项全行性的重点工作来抓，专门成立市分行领导牵头的消费者权益保护工作领导小组，统一协调各部门、各机构抓好各项措施落实。各部门明确分工职责，完善工作措施，强化考核督导，建立联动机制。各营业网点积极践行“以客户为中心”服务理念，开展多种形式的主题宣传活动，通过企业网站、网点晨会、案例讲解等途径加强内部宣传和培

训，不断提升广大员工消费者权益保护工作水平。利用网点LED屏、集中播放系统向广大客户宣传金融知识，加强服务理念传导，开展“送金融知识进社区、进校园”主题宣传活动，创新消保工作方式，建立“红领巾教育实践活动基地”、消保服务工作站等平台，积极推进全行消费者权益保护工作。同时，加强合规经营，规范服务管理，加大服务检查和考核力度，强化投诉管理机制，不断提升客户满意度。

张永亮



建行红梅理财中心  
咨询电话：0357-2088038  
2990170